ELV-100

grupo
sopena

Sections
Secciones

Poligono Industrial Los Vientos, Calle Garbi, 9 46119 Naquera (VLC) Spain TIf. +34 96 1452050 info@gruposopena.com




sopena Serie-ELV-100

SISTEMAS

in

Sections - Secciones

100

46.5

=il
e

90.7

51

36.6

W
N
e

SUPERIOR FRAME JOINT WITH FIXED
UNION MARCO {; tERIOR CON FlJO




sopena Serie-ELV-100

SISTEMAS

in

Sections - Secciones

POSICION ELEVADA POSICION CERRADA
40 40

B K
S ),
.

85
[

40
37

33

174.4
25
g
.
18
44.1

36.7

26.1

B

S ]
—

i g4
45.6

INFERIOR FRAME JOINT WITH FIXED
UNION MARCO INFERIOR CON FlJO




sopena Serie-ELV-100

SISTEMAS

in

Sections - Secciones

17

] 85
ey 7.4 23.5
—_——

100

S ]
~ \} [ ]
q - INRSS
L — g
u__j ezl L)Ll
=] 18 ‘ [ |
110
26 36.7
19.5 62.8 5.6 27
37.6

166.9

LATERAL JOINT WITH FIXED
NUDO LATERAL CON FlJO




sopena Serie-ELV-100

SISTEMAS

in

Sections - Secciones

CENTRAL CROSSING JOINT
NUDO CRUCE CENTRAL




||\|\ sopena

SSSSSSSSS

Sections - Secciones

FOUR SASHES JOINT
NUDO CUATRO HOJAS




sopena Serie-ELV-100

SISTEMAS

in

Sections - Secciones

I'm
T e
g gL |
18
- |
d R
I )@
=
Tl '
-
7.4 37.6 |
36.7 85
121.7

LATERAL JOINT WITA FIXED SASH
NUDO LATERAL /hb 1hit CLit




sopena Serie-ELV-100

SISTEMAS

in

Sections - Secciones

[ POSICION ELEVADA | | POSICION CERRADA |

40 40

[ T~PLETINA 20X3

ﬁLiJ

}

N
L‘_'—|[
I

37

128.7
38.1
121.7

25
\E
7
18
7.4
441

36.7

=
&\/_

| 51 |

100

INFERIOR JOINT TWO TILT SASH WINDOW
NUDO INFERIOR VENTANA DE DOS HOJAS 9[9+! _[9{




sopena Serie-ELV-100

SISTEMAS

in

Sections - Secciones

40 40

.' “ i “
] H

77.6

85

37.6
121.8

7.4

.
I

18

441

36.7

INFERIOR JOINT TWO SLIDING SASH WINDOW
NUDO INFERIOR VENTANA DE DOS HOJAS /hww959w T {




sopena Serie-ELV-100

SISTEMAS

in

Sections - Secciones

GANCHO

B

SR
s
= 4 =
izl 1L e
o
CERRADERO CIERRE
GANCHO
o Tertar| oo
]% EW& = Lq[
] ?JLHT I's
I S |
CERRADERO / \ CIERRE
LATERAL LOCK

CIERRE LATERAL




sopena Serie-ELV-100

SISTEMAS

in

Sections - Secciones

—3

[g+b o a8 S

& %ﬂm =T

o | |

Cerradero: 1001932
Calzo Cremona Hoja : 1006553
Cremona Ent.15: 1356011/21/31/41/51/61

J

It

J 1

MULTIPOINT LATERAL LOCK
CIERRE LATERAL MULTIPUNTO




sopena Serie-ELV-100

SISTEMAS

in

Sections - Secciones

POSICION CORREDERA POSICION ELEVADA POSICION CERRADA

40 40 40

77.6

/A
~1 L|_PLETINA
I I IZ: ™~ 20%3

ggl_L, o) gl_L, J

51

birgm
e 52

18

441

151

THREE SASH WINDOW INFERIOR JOINT
NUDO INFERIOR VENTANA DE TRES HOJAS




ELV-100

Cutting schemes
Esquemas de corte

Poligono Industrial Los Vientos, Calle Garbi, 9 46119 Naquera (VLC) Spain TIf. +34 96 1452050 info@gruposopena.com




III\” sopena Serie-ELV-100

SISTEMAS®

Cutting schemes - Corte

D
0
H
]
]
0
H
0
i
g
g

T

PERFILES — LONGITUDES DE CORTE

2 HOJAS 3 HOJAS 4 HOJAS
PERFIL | FIGURA DESCRIPCION CANT., CORTE |cat| CORTE |cawr| CORTE
10001 | H- | MARCO PERIMETRAL 2 2 2
10001 | ZI4 | MARCO PERIMETRAL 2 2 2
10004 QL COMPLEMENTO HOJA CENTRAL 2 4 4
10041 a[: PERFIL DE 4 HOJAS 1
10060 E“ HOJA PERIMETRAL 4 6 8
10060 | "9~ | HOJA PERIMETRAL 4 6 8
vARIOS | T1 | JuNQuiLLO 4 6 8
VARIOS T) JUNQUILLO 4 6 8
10080 | —+ | MARCO FIJO PERIMETRAL 2 2 2
10080 | =] | MARCO FIJO PERIMETRAL 2 2 2
vARIOS | TI | JuNQuiLLO 2 2 2
VARIOS T JUNQUILLO 2 h—91 2 h—91 2 h—91

TWO WAYS CUTTING WITH FIXED INDEPENDENT
CORTE DE DOS CARRILES CON FIJO INDEPENDIENTE




Serie-ELV-100

sopena

SISTEMAS®

i

Cutting schemes - Corte

]
]
]
0
0
0
y
g
0

PERFILES — LONGITUDES DE CORTE

PERFIL | FIGURA DESCRIPCION CANT., CORTE |cant, CORTE
10004 ﬁm COMPLEMENTO HOJA CENTRAL 4 8
10030 |17 i7|| MARCO PERIMETRAL 3 CARRILES 2 2
10030 |17 12| MARCO PERIMETRAL 3 CARRILES 2 2
10041 a[ PERFIL DE 4 HOJAS 1
10060 HOJA PERIMETRAL 6 |[/L/3 +19\| 12
10060 | "I | HOJA PERIMETRAL 6 H—72 \| 12 |/ H=72

VARIOS | T | JuNQUILLO 6 12
VARIOS | ! JUNQUILLO 6 12
10080 | — | MARCO FIJO 2 2
10080 | —=l=4 | MARCO FIJO 2 2
VAROS | TI | JuNquiLLO 2 2

Tl

T
©
=
N
=
|
©
=

VARIOS JUNQUILLO 2

THREE WAYS CUTTING WITH FIXED INDEPENDENT
CORTE DE TRES CARRILES CON FIJO INDEPENDIENTE




SISTEMAS®

III\” sopena Serie-ELV-100

utting schemes - Corte

C_It | It )|
= ~
[Te]
= T F> =
[ 0] [GLLg] ) L
PERFILES — LONGITUDES DE CORTE
PERFIL DESCRIPCION (CANT CORTE
10001 MARCO VENTANA 2 H
10001 MARCO VENTANA 2 L
10060 HOJA VENTANA 4 | /H=72.4\
10060 HOJA VENTANA 4 L/2-4
94303 JUNQUILLO 4 H—241.4
94303 JUNQUILLO 4 L/2—134
N 10004 COMPLEMENTO CURVO 2 H—182.4 ] |
AN ACCESORIOS
b i &R REFERENCIA DESCRIPCION CANT.
: ol TIE| T F3.07.07 BURLETE LAMINA 7x7 -
2| e s 23.01.14 VALVULA DESAGUE MARCO INFERIOR 1
g| gt 50.02.01 ESCUADRA MARCO Y HOJA 16
3 94.20.03 JUNTA_EXTERIOR _VIDRIO -
100.01.09 KIT TOPE LATERAL 1
100.01.18 JUEGO PRESILLAS 1
100.02.04 RUEDA REGULABLE DOBLE 2
100.02.08 JUEGO CORTAVIENTOS CORREDERA 1
100.03.01 KIT_ELEVABLE DE 150 KG. 1
100.03.02 BULON CIERRE_ELEVADOR 2
100.03.06 BOMBILLO DOS CARAS (OPCIONAL) 1
100.03.08 TORNILLOS M6x65 PARA MANILLAS 2
130.03.10 ROSETA_EXTERIOR
100.03.10 (11,12,13,14)] CREMONAS (VARIAS ALTURAS)
100.03.15 (16,17,18) | BARRAS UNION (VARIOS LARGOS) 1
] E ] [ 100.04.05 CERRAD. CORRED. LINEA PATILLA 4mm. | 2-3
; S 100.20.01 JUNTA TAPA CARRILES LATERAL Y SUP. —
100.20.02 CARRIL DE RODADURA -
130.02.02 ESCUADRA ALINEAMIENTO HOJA 16
130.02.09 DEFLECTOR AIRE_DESCARGA LATERAL 2
30.03.05 MANETA INT.+ EXT. ELEVABLE
o 30.03.11 GRAMPON DE_AIREACION 1
= 3 30.03.12 TOPE_FINAL_RECORRIDO HOJA
i 130.04.01 (02,03,04) | CREMONA CORREDERA EN LINEA 1
ST d LT 130.04.06 SEGURO ANTIELEV. CORRED. EN LINEA 1
130.04.08 MANILLA_ GRANDE 1
130.04.09 TORNILLOS M5x35 PARA MANILLAS 2
130.20.01 JUNTA HOJA PERIMETRAL ELEVABLE -
130.20.03 GOMA GUIA FOLCRADA HOJA ELEV. —

VIDRIO (L/2—144)

JUNQUILLO (L/2-134)

HOUA (L/2—-4)

36.7

TWO SASHES WINDOW, ONE SLIDING AND THE OTHER LIFTABLE
VENTANA DE DOS HOJAS, UNA CORREDERA Y LA OTRA ELEVABLE




SISTEMAS®

II\I\” sopena Serie-ELV-100

utting schemes - Corte

W N
N
5 = | &=
L8] LY )
0 L
PERFILES — LONGITUDES DE CORTE
PERFL DESCRIPCION CANT]
10001 MARCO_VENTANA 2 H
10001 MARCO VENTANA 2 |/ L\
. 10060 | HOJA VENTANA 4
hl PN 10060 | HOJA VENTANA 4 L/2-4
&) o8 94303 | JUNQUILLO 4 | [H—2414] |
’ = i . 94303 JUNQUILLO 4 | [L/2-134] |
1 g e 10004 [ COMPLEMENTO CURVO 2 | [H-182.4] |
= = 3| &|¢ ACCESORIOS
3 REFERENCIA DESCRIPCION CANT.
F3.07.07 BURLETE LAMINA 7x7 —
23.01.14 VALVULA DESAGOE MARCO INFERIOR | 1
50.02.01 ESCUADRA_MARCO Y HOJA 16
94.20.03 JUNTA EXTERIOR VIDRIO —
100.01.09 KIT_TOPE_LATERAL 2
100.01.18 JUEGO PRESILLAS 1
100.02.04 RUEDA REGULABLE DOBLE 4
100.02.08 JUEGO CORTAVIENTOS CORREDERA 1
100.04.05 CERRAD. CORRED. LINEA PATILLA 4mm. | 4—6
100.20.01 JUNTA TAPA CARRILES LATERAL Y SUP. =
100.20.02 CARRIL DE_RODADURA —
. 130.02.02 ESCUADRA ALINEAMIENTO HOJA 16
R 130.02.09 DEFLECTOR AIRE DESCARGA LATERAL | 2
130.03.12 TOPE_FINAL RECORRIDO_HOJA 1
130.0401 (02,0304) | CREMONA CORREDERA EN LINEA 2
130.04.06 SEGURO ANTIELEV. CORRED. EN LINEA 2
- 130.04.08 MANILLA_GRANDE 2
o 130.04.09 TORNILLOS M5x35 PARA MANILLAS 4
8
T [ B=H ] [J a
M= F = :
N\ .y
e ] [ 5
7 L) o)
“ PF‘]WL B
VIDRIO (L/2-144)

JUNQUILLO (L/2—134)

HOJA (L/2-4)

36.7

TWO SLIDING SASHES WINDOW
VENTANA DE DOS HOJAS CORREDERAS




SISTEMAS®

II\I\” sopena Serie-ELV-100

utting schemes - Corte

w4 | e |
/= ~
[Te]
o 4 | = | <]
(A L8] (G § :
PERFILES — LONGITUDES DE CORTE
PERFIL DESCRIPCION CANT.
10001 MARCO VENTANA 2 H
10001 MARCO_VENTANA 2 |/ L\
10060 | HOJA VENTANA 4
10060 | HOJA VENTANA 4 /2-4
94303 | JUNQUILLO 4 | [H-—241.4
< 94303 | JUNQUILLO 4 | [L/2-134
3| 3 10004 | COMPLEMENTO CURVO 2 | [H-182.4] |
’ z 0 i ACCESORIOS
1 =1 g bt | REFERENCIA |  DESCRIPCION | CANT. |
3| 2l F3.07.07 BURLETE LAMINA 7x7 -
i 23.01.14 VALVULA DESAGOE MARCO INFERIOR | 1
= 50.02.01 ESCUADRA MARCO Y HOJA 16
94.20.03 JUNTA EXTERIOR VIDRIO -
100.01.18 JUEGO_PRESILLAS 1
100.02.07 JUEGO_CORTAVIENTOS ELEVABLE 1
100.03.01 KIT_ELEVABLE DE 150 KG. 2
100.03.02 BULON CIERRE_ELEVADOR 4
100.03.06 BOMBILLO DOS CARAS (OPCIONAL) 2
100.03.08 TORNILLOS M6x65 PARA MANILLAS 4
130.03.10 URERO_EXTERIOR 2
100.03.10 (11,12,13,14) CREMONAS (VARIAS ALTURAS) 2
100.03.15 (16,17,18) | BARRAS UNION (VARIOS LARGOS) 2
100.20.01 JUNTA TAPA CARRILES LATERAL Y SUP. | -
i mEicil o 100.20.02 CARRIL DE_RODADURA =
R 130.02.02 ESCUADRA ALINEAMIENTO HOJA 16
130.02.09 DEFLECTOR AIRE DESCARGA LATERAL | 2
130.03.05 MANETA INT.+ EXT. ELEVABLE 2
130.03.11 GRAMPON DE_AIREACION 2
- 130.03.12 TOPE _FINAL RECORRIDO HOJA 1
o 130.20.01 JUNTA HOJA PERIMETRAL ELEVABLE =
8 = g 130.20.03 GOMA GUIA FOLCRADA HOJA ELEV. =
& | df & T Jd

5.9

VIDRIO (L/2-144)

JUNQUILLO (L/2—-134)

HOUA (L/2-4)

36.7

—

TWO SASHES LIFTABLE WINDOW
VENTANA ELEVABLE DE DOS HOJAS




SISTEMAS®

II\I\” sopena Serie-ELV-100

utting schemes - Corte

e 9_F N5
| . ~
)|
1 # T F | <
8] (CLLg] § L
PERFILES — LONGITUDES DE CORTE
PERFIL DESCRIPCION CANT] CORTE
10001 MARCO VENTANA 2 H
10001 MARCO VENTANA 2 |/ L \
10060 HOJA VENTANA 4
10060 HOJA VENTANA 4 2—4
94303 JUNQUILLO 4 H—241.4 |
5 94303 JUNQUILLO 4 L/2-134] |
3| Sl 10004 COMPLEMENTO CURVO 2 H—182.4] |
- | — .
' S . ACCESORIOS
sl oIZ REFERENCIA DESCRIPCION CANT.
3| g3 F3.07.07 BURLETE LAMINA 7x7 —
z| s 23.01.14 VALVULA DESAGOE_MARCO_INFERIOR 1
> 50.02.01 ESCUADRA MARCO Y HOJA 16
94.20.03 JUNTA_EXTERIOR VIDRIO -
100.01.08 KIT_TACOS FIJACION HOJAS 1
100.01.18 JUEGO PRESILLAS 1
100.02.07 JUEGO CORTAVIENTOS ELEVABLE 1
100.03.01 KIT_ELEVABLE DE_150 KG. 1
100.03.02 BULON CIERRE ELEVADOR 2
100.03.06 BOMBILLO DOS_CARAS (OPCIONAL) 1
100.03.08 TORNILLOS M6x65 PARA MANILLAS 2
130.03.10 ROSETA_EXTERIOR
100.03.10 (11,12,13,14)] CREMONAS (VARIAS ALTURAS)
100.03.15 (16,17,18) | BARRAS UNION (VARIOS LARGOS) 1
o 100.20.01 JUNTA TAPA CARRILES LATERAL Y SUP. -
~ 100.20.02 CARRIL_DE_RODADURA -
130.02.02 ESCUADRA ALINEAMIENTO HOJA 16
130.02.09 DEFLECTOR_AIRE_DESCARGA LATERAL 2
130.03.05 MANETA_INT.+ EXT. ELEVABLE 1
o 130.03.11 GRAMPON DE_AIREACION 1
o~ 130.03.12 TOPE_FINAL RECORRIDO_HOJA 1
5 8 130.20.01 JUNTA_HOJA PERIMETRAL ELEVABLE -
I 130.20.03 GOMA GUIA FOLCRADA HOJA ELEV. =
| T [ J d
VAR [ K
/. | ”
0
] [l 2
L] o)
ﬂb‘w’F Ln

VIDRIO (L/2-144)

JUNQUILLO (L/2-134)

HOJA (L/2-4)

36.7

TWO SASHES WINDOW! hb9 [LC¢! _[9 b5 ¢I19 h¢ 19w CL-95
VENTANA ELEVABLE DE DOS HOJAS! "b1 9[9+1 .9 _ [ hew! CLI




sopena

SISTEMAS®

II\I\” Serie-ELV-100

Cutting schemes - Corte

[nl [ bl I 9
| b ~
x F (=
G E) G LK §
. L
PERFILES — LONGITUDES DE CORTE
PERFIL DESCRIPCION CANT] CORTE
10001 MARCO VENTANA 2 H
10001 MARCO VENTANA 2 L
= 10060 HOJA VENTANA 4 | /A=72.4\
RN N 10060 HOJA VENTANA 4 L/2-4
S| o3 94303 JUNQUILLO 4 H—241.4] |
S . 94303 JUNQUILLO 4 | [L/2=134]
Sl oIT 10004 COMPLEMENTO CURVO 2 | [H=182.4] |
2 §§ ACCESORIOS
3 REFERENCIA DESCRIPCION CANT.
F3.07.07 BURLETE LAMINA 7x7 -
23.01.14 VALVULA DESAGUE MARCO INFERIOR 1
50.02.01 ESCUADRA MARCO Y HOJA 16
94.20.03 JUNTA EXTERIOR VIDRIO -
100.01.08 KIT_TACOS FIJACION HOJAS 1
100.01.09 KIT TOPE LATERAL 1
100.01.18 JUEGO PRESILLAS 1
100.02.04 RUEDA REGULABLE DOBLE 2
100.02.08 JUEGO_CORTAVIENTOS CORREDERA 1
100.04.05 CERRAD. CORRED. LINEA PATILLA 6mm. | 2-3
100.20.01 JUNTA TAPA CARRILES LATERAL Y SUP. -
. 100.20.02 CARRIL DE RODADURA -
R 130.02.02 ESCUADRA ALINEAMIENTO HOJA 16
130.02.09 DEFLECTOR AIRE DESCARGA LATERAL 2
130.03.12 TOPE_FINAL RECORRIDO_HOJA 1
130.04.01 (02,0304) | CREMONA CORREDERA EN LINEA 1
- 130.04.06 SEGURO ANTIELEV. CORRED. EN LINEA 1
T~ 130.04.08 MANILLA GRANDE 1
3 130.04.09 TORNILLOS M5x35 PARA MANILLAS 2
& T 4 & [ & d
VACEE S ] m j
/ 1 ”
/ =i
| [l 2
] R
= ' =
LﬁW/ B
VIDRIO (L/2-144)

JUNQUILLO (L/2-134)

HOJA (L/2-4)

36.7

TWO SASHES WINDOW! hb9 {[L5LbD b5 ¢19 h¢ 19w CL-95
VENTANA ELEVABLE DE DOS HOJAS! 'b! /hww959w! _ [! hew! CLI!
I




lll‘ sopena Serie-ELV-100

SISTEMAS®

Cutting schemes - Corte

-[_\-]I TR, |
M

VIDRIO ' (L/4—127)

JUNQUILLO (L/4-117)|

HOJA (L/4+13)

PERFILES — LONGITUDES DE CORTE

MARCO VENTANA H
MARCO VENTANA
HOJA VENTANA 724
HOJA VENTANA A3
JUNQUILLO H—2414
JUNQUILLD E 117
COMPLEMENTO_CURVO 4 | [H-1824
COMPLEMENTO 4 HOJAS H-724

. |_REFERENCW | ___ DESCRIPCION | CANT.|
|—_—> <:| A T F3.07.07 R INA_7x7 =
23.01.14 VALVULA DESAGUE_MARCO INFERIOR | 1
50.02.01 ESCUADRA MARCO Y HOJA 24
94.20.03 JUNTA_EXTERIOR VIDRIO =
| 100.01.09 KIT_TOPE_LATERAL
100.01.18 JUEGO PRESILLAS
| 100.02.04 RUEDA_REGULABLE DOBLE
B’ 100.02.08 JUEGO_CORTAVIENTOS CORREDERA
1 5 CERRAD, CORRED. LINEA PATILLA 6mm. | 6-9
L 100.20.01 JUNTA TAPA CARRILES LATERAL Y SUP. | —
100.20.02 CARRIL_DE_RODADURA =
130.02.02 ESCUADRA ALINEAMIENTO HOJA 32
13002.09 DEFLECTOR ARE DESCARGA LATERAL |2
30.03.12 [ TOPE_FINAL RECORRIDO HK
730.0401 (02.0304) | CREMONA CORREDERA EN LINEA
|__130.04.06 | SEGURO ANTIELEV. CORRED. EN LINEA
130.04.08 MANILLA GRANDE
130.04.0 RNI M5x35_PARA WANI

VIDRIO (H-212.4)
HOJA (H-72.4)
H
SHEEE
a|a38

JUNQUILLO (H-241.4)

~lalcle|e

818l&

i
{

70

36.7

CET 4 LK.

FOUR SASHES WINDOW
VENTANA DE CUATRO HOJAS




lll‘ sopena Serie-ELV-100

SISTEMAS®

Cutting schemes - Corte

HOJA FIUA (L/2+31)

JUNQUILLO (L/2-99)

17

VIDRIO (L/2-109)

70

Heg———

VIDRIO {L/4-127)

JUNQUILLO (L/4-117)

HOUA (L/4+13)

HOJA (H—72.4)

MARCO VENTANA H
MARCO VENTANA L
HOJA VENTANA H-72.4
0 HOJA VENTANA 243

VIDRIO (H-212.4)
H

HEER]

|38

|
JUNQUILLO (H—241.4)

4+1
H—241.4

3
o
w
o
alaldlols

N
)

ol
©|

BURLETE LAMINA 7x7
VALVULA DESAGUE MARCO INFERIOR

ESCUADRA _MARCO Y HOJA 20
JUNTA EXTERIOR VIDRIO -
KIT_TACOS FIJACION HOJAS
JUEGO PRESILLAS
JUEGO_CORTAVIENTOS ELEVABLE
KIT_ELEVABLE DE 150 KG.
BULON CIERRE ELEVADOR
BOMBILLO DOS CARAS (OPCIONAL)
TORNILLOS M6x65 PARA MANILLAS
ROSETA EXTERIOR
| CREMONAS (VARIAS_ALTURAS
BARRAS UNION (VARIOS LARGOS
JUNTA TAPA CARRILES LATERAL Y SUP.
RRI RA
ESCUADRA ALINEAMIENTO HOJA
DEFLECTOR AIRE DESCARGA LATERAL
MANETA INT.+ EXT. ELEVABLE
GRAMPON DE_AIREACION
TOPE FINAL RECORRIDO HOJA

| 10004 OOMPI:EMENTO CURVO

70

NN

18

N [130.20.0 JUNTA HOJA PERIMETRAL ELEVABLE | —
g 130.20.05 | GOMA GUIA FOLCRADA HOJA FLEV. | —

¢=h [LCe 1 . [9 {1{19{ =Lb5h= =[¢1 /9b¢w! [ CL-95
VENTANA DE 5h{ 1hii1{ 9[9+1 _[9{ /hb Clilh /9b¢w! [




lll‘ sopena Serie-ELV-100

SISTEMAS®

Cutting schemes - Corte
T—— —

% ] i - e 7 1 ' 1 ] —— -
)\ = ia | PR / ‘

357

[ W
: A /\
[ Ly
[ A
1L i 7 N
| S
A L
VIDRIO '(L/4-127)
JUNQUILLO (L/4—117)
HOUA (L/4+13)
36.7
L
PERFILES — LONGITUDES DE CORTE
10001 | MARCO VENTANA 2 H
70001 | MARCO VENTANA 2 [T
g 10060 | HOJA VENTANA 8
3| Sl 10060 | HOJA VENTANA 8 2413
I &R 94305 [ JUNQUILLO 8 [{Hoaid
_ o SIE| T 94303 JUNQUILLO 8 4117
3 gls 10004 | COMPLEMENTO CURVO 4 | [r-1824
gl sff 10041 | COMPLEMENTO 4 HOJAS T [ [hize
N ACCESORIOS
B |____DESCRIPCION ______|CANT. |
| R INA 7x7 -
VALVULA DESAGUE_MARCO INFERIOR | 1
ESCUADRA MARCO Y HOJA 24
JUNTA_EXTERIOR VIDRIO -
KIT_TACOS FIACION HOJAS
, JUEGO P
Al - JUEGO CORTAVIENTOS ELEV
KIT_ELEVABLE DE 150 KG.
BULON CIERRE_ELEVADOR
BOMBILLO DOS_GARAS _(OPCIONAL) p
TORNILLOS M6x65 PARA MANILLAS r
| ROSETA EXTERIOR
i CREMONAS (VARIAS ALTURAS
g’ BARRAS UNION (VARIOS LARGOS
| JUNTA TAPA CARRILES LATERAL Y St =
L CARRIL DE_RODADURA =
ESCUADRA ALINEAMIENTO HOJA 73
DEFLECTOR AIRE_DESCARGA LATERAL | 2
130.03.05 MANETA INT.+ EXT. ELEVABLE
[—130.03.11 | GRAMPON DE_AIREACION
- [ 130.03.1 TOPE_FINAL RECORRIDO_HOJA
R 130.20.0 JUNTA HOJA PERIMETRAL ELEVABLE | —
130.20.0 GOMA GUIA_ FOLCRADA_HOUA ELEV. -

18

36.7

Ch'w {1{19{ 2Lb5h=] ¢=h [LC¢! .[9 b5 ¢=h CL-95
VObe¢Ib! 59 /1 1¢wh Thilt{I 5h{ 9[9+1 .[9{ . Sh{Cli1{




SISTEMAS®

Cutting schemes - Corte

lll‘ sopena Serie-ELV-100

|}
J 11
N
T4 jE
& | A
[
‘ ‘ g v
o
VIDRIO (L/3-121)
JUNQUILLO (L/3-111)
HOJA (L/3+19)
36.7
L
<
g
E3
<
2
PERFILES — LONGITUDES DE
[ PERFL |  DESCRIPCION  [CANT] CORTE |
< - 0001 MARCO VENTANA H
3| S 0001 MARCO_VENTANA L
z| § 0060 HOJA VENTANA H-72.4
ol & 0060 HOJA VENTANA 3419
3| e 14303 JUNQUILLO H—241.4
g| ¢ 94303 JUNQUILLO 3 =111
2 10004 COMPLEMENTO CURVO 4 H-182.4
ACCESORIOS
B DESCRIPCIC CANT.
| F3.07.07 BURLETE_LAMINA 7x7 -
23.01.14 VALVULA DESAGUE_MARCO_INFERIOR 1
| 50.02.0 ESCUADRA MARCO Y HOJA 20
94.20.03 JUNTA EXTERIOR VIDRIO -
| 100.01. JUEGO PRESILLAS
[ 100.02.04 RUEDA_REGULABLE DOBLE
Al AN T [ 100.02.08 JUEGO_CORTAVIENTOS CORREDERA
[ 100.03.01 KIT_ELEVABLE DE_150 KG.
[ 100.03.02 BULON CIERRE _ELEVADOR
00.03.06 BOMBILLO DOS CARAS (OPCIONAL) 2
| 100.03.08 TORNILLOS M6x65 PARA MANILLAS 4
| 30.03.10 ROSETA_EXTERIOR
100.03.10 (11,12,13,149)] CREMONAS (VARIAS ALTURAS
| B 100.03.15 (16,17,18) | BARRAS UNION (VARIOS LARGOS
00.20.01 JUNTA TAPA CARRILES LATERAL Y SUP. -
L [ 100.20.02 CARRIL DE_RODADURA -
| 130.02.02 ESCUADRA ALINEAMIENTO HOJA 24
[ 130.02.09 DEFLECTOR AIRE_DESCARGA LATERAL 2
| 130.03.0 MANETA INT.+ EXT. ELEVABLE
o [ 130.03.1 GRAMPON DE_AIREACION
N [ 130.03.1 TOPE FINAL RECORRIDO HOJA
[ 130.20.0 JUNTA HOJA PERIMETRAL ELEVABLE -
30.20.0. GOMA _GUIA_FOLCRADA HOJA ELEV. -
= N
3

¢1w99 {1{19{ =Lb5h=I ¢=h [LC¢1 . [9 b5 hb9 {[L5lbD
VObe b 59 ¢wo{ ThiT{I5h{ 9[9+1 .[9{ . *b! /hww959w!




lll‘ sopena Serie-ELV-100

SISTEMAS®

Cutting schemes - Corte

I
@)
5
7 5
o I
@
R
: &
VIDRIO (L/3-121)
JUNQUILLO (L/3-111)
HOJA (L/3+19)
36.7
L
<
N
2z
s
g
< PERFILES — LONGNTUDES DE_CORTE
I [ PERFL | DESCRIPCION  [GANT] CORTE |
| § 000 MARCO VENTANA /_H_\
q| T 000 MARCO VENTANA L
3| 8 0060 HOJA VENTANA H-72.4
gl s 0060 | HOJA VENTANA 5+19
= 3 JUNQUILLO H-241.4
94303 JUNQUILLO 6 3-111] |
10004 COMPLEMENTO CURVO 4 H—162.4:
B ACCESORIOS ]
l L DESCRPCION__|
[_REFERENCIA |
| F3.07.07 BURLETE LAMINA 7x7 =
23.01.14 VALVULA DESAGUE MARCO INFERIOR 1
50.02.01 ESCUADRA MARCO Y HOJA 20
A A 94.20.03 JUNTA EXTERIOR VIDRIO -
-1 —_ 4 I 00.01.08 KIT_TOPE LATERAL
| 100.01.18 1 JUEGO PRESILLAS
| 100.02.04 RUEDA REGULABLE DOBLE
| 100.02.08 JUEGO CORTAVIENTOS CORREDERA
00.04.05 CERRAD. CORRED. LINEA PATILLA 6mm. 4-6
| 00.20.01 JUNTA TAPA CARRILES LATERAL Y SUP. =
RI URA =
| B ESCUADRA ALINEAMIENTO HOJA 24
L DEFLECTOR AIRE_DESCARGA LATERAL
INAL { IOJA
CREMONA CORREDERA EN LINEA
SEGURO_ANTIELEV. CORRED. EN LINEA
MANILLA GRANDE
Q ORNILLOS M5x35 PARA MANILLAS 4
@
~
B

¢ 1w99 {[L5LbD {1{19{ =Lb5h=
VObe b1 59 ¢wa{ 1hilt{ /huwasow1{




	INICIO
	DATOS TECNICOS
	ACCESORIOS
	PERFILES
	ESQUEMAS DE CORTE
	SECCIONES
	ACRISTALAMIENTO
	web___ELV-100_3.pdf
	INICIO
	DATOS TECNICOS
	ACCESORIOS
	PERFILES
	ESQUEMAS DE CORTE
	SECCIONES
	ACRISTALAMIENTO


	Botón1: 
	Botón2: 


